Hackinbku gucuunnidm cTocyroTbca MOET cnelianbHOCTI / OCBITHBO- |£] KonitoBaTh piarpamy
HayKoBoi nporpamu?
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Oucumnninm npodeciilHo-NpaKTUYHONO LUKITY [OMNOMOMM MeHi IO Koniosatu giarpamy

OTPUMAaTH MPaKTUYHI Ta Cy4acHi HaBUYKM.
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A1 sagoBoneHnii (a) piBHEM OTPMMaHWUX 3HaHb Ta YMiHb. |_D KonitosaTu piarpamy
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HaBuaHHA cyyacHe Ta NpakTUYHO OpiEHTOBaHe. O Koniosatu piarpamy
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Buknagayi BUKOPUCTOBYIOTb Cy4acHi OCBITHI MeToau. I_D KonilosaTu piarpamy
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H Mato BiNnbHWI JOCTYN [0 eNeKTPOHHUX iHDOopMaLiiHUX pecypciB |_|:| KonilosaTtu piarpamy
IHCTUTYTY.
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fky YacTuHY 3aHATb (y BifcOTKax Bijf 3aranbHol KinbkocTi) Bu |_D KonitoeaTu piarpamy
Biggiganu? (1 6an - 10%)
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3paTtHicTb edeKTWBHO NpeacTaBnsaTH cebe W peaynbTaTu CBOET NpaLi. |_D KonitoeaTtu piarpamy
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HauineHicTb Ha kap'epHe 3pocTaHHA | NpodeciMHWA PO3BUTOK |_D KonitoeaTu piarpamy
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fIk Bu ouiHi0ETE HOPMM Ta METOAWU HABYaHHA? IO Koniosatu piarpamy
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